

ГОДИШЕН ДОКЛАД
ЗА ДЕЙНОСТТА НА
ФК ЛОКОМОТИВ СОФИЯ 1929 АД
ПРЕЗ 2020 Г.

Настоящият доклад за дейността е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл. 39 от Закона за счетоводството и изискванията на Търговския закон.

Годишният финансов отчет на ФК Локомотив София 1929 АД за 2020 год. е изготвен съгласно изискванията на Националните счетоводни стандарти.

Годишният доклад за дейността на ФК Локомотив София 1929 АД представя коментар и анализ на финансовите отчети и друга съществена информация относно финансовото състояние и постигнатите резултати от дейността на дружеството. Докладът отразява състоянието и перспективите за развитието на дружеството.

1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

ФК Локомотив София 1929 АД е регистрирано като акционерно дружество на 21.08.2015г. с ЕИК 203670278.

Седалище и адрес на управление: гр. София, бул. Рожен - 26

Адрес за кореспонденция: гр. София, бул. Рожен - 26

Електронен адрес (e-mail): office@fclokomotiv1929.com

Предмет на дейност: Други дейности в областта на спорта.

2. ПРЕГЛЕД И АНАЛИЗ НА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2020 ГОД.

ФК Локомотив София 1929 АД е дружество, което винаги се е стремяло към успешна спортна дейност.

Основни приоритети в дейността на ръководството на ФК Локомотив София 1929 АД през изминалата 2019 година бяха насочени в посока по – добра спортна ефективност, усъвършенстване и укрепване на завоюваните позиции в спортните класации, развитие на дружеството и стабилизирането на финансовото състояние, осъществяване на нови бизнес контакти с местни и международни спонсори и рекламодатели.

2.1. Анализ на продажбите и структура на приходите

За 2020 год. дружеството реализира нетни приходи от продажби в размер на 514 хил. лв. Прямо нетните приходи от продажби за 2019 год. в размер на 569 е отчетено намаление в размер на 55 хил. лв.

Реализираните приходи на дружеството са от продажби на услуги – 514 хил. лв.

2.2. Анализ на разходите

За 2020 год. дружеството е отчетло общо разходи за обичайна дейност в размер на 562 хил. лв. Прямо разходите от 2019 год. е отчетено намаление в размер на 58 хил. лв.

Структурата на разходите за обичайната дейност е следната:

- разходи за суровини, материали и външни услуги – 151 хил. лв.
 - разходи за персонала – 346 хил.лв.
 - разходи за амортизация и обезценка – 19 хил. лв.
 - финансови разходи – 2 хил. лв.
-

- други разходи – 44 хил. лв.

2.3. Анализ на дейността

Въз основа на информацията, предоставена в отделните съставни части на годишния финансов отчет за 2020 година, представяме следните показатели, получени в резултат на финансово-счетоводен анализ.

Показатели	2020	2019
	Стойност	Стойност
Рентабилност:		
Коеф. на рентабилност на приходите от продажби	0,123	0,062
Коеф. на рентабилност на собствения капитал	0,396	0,427
Ефективност:		
Коеф. на ефективност на разходите	1,125	1,062
Коеф. на ефективност на приходите	0,889	0,933
Ликвидност:		
Коеф. на обща ликвидност	2,164	1,063
Коеф. на бърза ликвидност	2,164	0,708
Коеф. на незабавна ликвидност	2,164	0,708
Коеф. на абсолютна ликвидност	2,033	0,979

Собственият капитал на дружеството към 31.12.2020 г. е 159 хил.лв. и се е увеличил с 63 хил. лв

Общите задължения на дружеството към 31.12.2020 г. възлизат на 61 хил.лв. и са се увеличили с 13 хил.лв. спрямо същите към 31.12.2019 г.

3. РАБОТНИЦИ И СЛУЖИТЕЛИ

Към 31.12.2020 год. средно-списъчния брой на служителите в ФК Локомотив София 1929 АД е 40.

4. ОСНОВНИ РИСКОВЕ, ПРЕД КОИТО ДРУЖЕСТВОТО Е ИЗПРАВЕНО

Дейността на дружеството е изложена на редица рискове, а именно:

Кредитен риск

Ликвиден риск

Валутен риск

Пазарен риск

Основните финансови активи на дружеството са: пари в брой и в банкови сметки, търговски и други краткосрочни вземания. Паричните операции са ограничени до банки с висока репутация и ликвидна стабилност. Дружеството има разработена и внедрена политика, която гарантира, че продажбите на стоки и услуги на едро се извършват на клиенти с подходяща кредитна история.

Кредитен риск

Кредитен е рискът, при който клиентите на дружеството няма да бъдат в състояние да изплатят изцяло и в обичайно предвидените срокове дължимите от тях суми по търговските вземания. Дружеството работи с контрагенти с история на взаимоотношенията. В този смисъл независимо, че е налице концентрация на кредитен риск, той се контролира посредством подбор, текущо наблюдение върху ликвидността и финансовия стабилитет на търговските партньори, както и пряка комуникация с тях и търсене на бързи мерки при първите индикатори за проблем.

Ликвидният риск е рискът дружеството да не разполага с достатъчно средства за да посрещне текущите си плащания към своите доставчици. Предпазливото управление на ликвидния риск предполага поддържане на значително количество парични средства, да се контролира нивото на заемните средства и стойностите на задълженията към доставчици и клиенти.

Валутен риск: Дружеството извършва своята дейност при активен обмен с чуждестранни доставчици и клиенти. За да се избегне валутният риск, свързан с негативното движение на валутните курсове на долара спрямо еврото, пренасочва операциите си в евро или лева.

За контролиране на валутния риск в дружеството има въведена система на планиране на доставките от внос, като и за продажбите в чуждестранна валута.

Пазарен риск:

Неблагоприятните изменения на пазарните цени, промените в търсеното и предлагането биха оказали негативно отражение върху финансовия резултат на дружеството.

5. ПЕРСПЕКТИВА И ПРОГНОЗА ЗА РАЗВИТИЕ

Ръководството на дружеството не очаква промяна в основната дейност през следващите години. Ръководството се надява да запази и увеличи през следващата година размера на приходите и финансовите резултати.

Дружеството ще запази настоящата си структура, като ще насочи усилията си към привличане на нови клиенти с цел реализиране и през следващата година на положителен финансов резултат от дейността си.

Финансовите резултати на компанията показват, че дружеството е действащо и ще остане такова в предвидимо бъдеще.

От 13 март 2020 г. правителството въведе извънредно положение в страната във връзка с разпространението на пандемията от коронавирус (COVID-19) и това наруши обичайната икономическа дейност в цялата страна. Кризата може да повлияе неблагоприятно върху операциите на дружеството поради нейната всеобхватност, но на този етап е невъзможно да се направи надеждна преценка за потенциалния ефект върху дейността на дружеството.

Дата: 17.03.2021 г.

Управител: Иван Василев

Подпис:

